

Kárpát-Gáz

Energiakereskedő és Szolgáltató Kft.

Adószám: 23312065-4-07 Székhely: 2400 Dunaújváros, Építők útja 1. Cégjegyzékszám: 07-09-020258

FGSZ Zrt.

Terhes Kristóf Lajos Úr

részére

Siófok

Tanácsház u. 5.

8600

Ikt.sz: 2018/KG/247

Telefon: +36 27 594-045

Fax: +36 27 594-047

Nagymaros, 2018. 12.13.

Tisztelt Terhes Kristóf Lajos Úr!

Köszönettel megkaptam 365-17-105/2018. iktatószámú - minden eljárással (is) fenyegető - levelét, amelyben burkoltan ugyan de bűncselekmény elkövetésével vádol, illetőleg „helyesbítésre” szólít fel.

Levele alapján ismételten áttekintettük kiadott nyilatkozatunkat, melyben nem leltünk fel hamis tény, ilyet Önök sem jelöltek meg a hivatkozott, nevezzük „felhívó” levelükben.

Továbbá szeretném Önt tájékoztatni és megerősíteni, hogy **VÉLEMÉNYEM SZERINT!** az Önök szankciója cégünk ellen törvénytelen volt, és természetesen ahogy jeleztük, ezen álláspontunkat bíróság előtt érvényesítjük.

Miután a száraz szám adatok korábbi nyilvános állásfoglalásunkból hiányoztak (mert Önök gondosan a számviteli bizonylatokat, csak jóval a szankcióik éltebe léptetése után küldték meg, akkor tették azt megismerhetővé számunkra) szeretném itt gyorsan levezetni, hogy mi is az a számítás, melyet Önök helytállónak és jogszerűnek vélnék:

FGSZ: novemberi kiegyenlítő gáz felhasználásunk 94 millió forint (ezt volt alkalmunk megismerni és alaposan átböngészni, miután a tevékenységet már ezt megelőzően ellehetetlenítették, ezen figyelmességet ezúton is köszönjük), korábban kiegyenlítő gáz használatára általunk Önöknek letett pénzügyi biztosíték 65 millió forint.

A különbség 29 millió forint, melyre az FGSZ által kért kiegészítő óvadék jogcímén 53 millió forint összeget. Fenntartom, hogy **ÁLLÁSPONTOM SZERINT** (álláspontja mindenkinek lehet függetlenül attól, hogy bírósági ítélet azt magáévá teszi vagy sem) az FGSZ Zrt. eljárása jogsértő és sérti a saját üzletszabályzatát is.

Tisztelt Terhes Kristóf Lajos!

Amikor jogsértő magatartásról beszélek, a hatályos magyar törvények sérelmét látom megvalósulni. **VÉLEMÉNYEM SZERINT** az eljárásuk azzal megy szembe! Önök hatósági szerepbe helyezik magukat, miközben azonosan a Kárpát-Gáz Kft-vel, Önök is piaci szolgáltatók. Önök alá-fölé rendeltségbe helyezik a szerződéses partnereiket, miközben polgári jogi jogviszonyban állók egyenjogúságát és a szerződő felek mellérendelt pozícióját, sőt, a részükről megkötött szerződés alapján a kölcsönös szolgáltatások egyenértékűségét törvény rendeli védeni. Egyik fél sem használhatja fel erőfölényét a vele szerződő partnerrel szemben, és vindikálhat magának a másik fél hátrányára jogokat.

Leveléből kiolvasható - bár az önkényes szankció alkalmazása és annak tudott, sőt várt következményei Önök által szándékoltak, a Kárpát-Gáz Kft. jó hírneve, sőt maga a piaci tevékenysége vonatkozásában milyen károkat okoz – a legteljesebb mértékben hidegen hagyja, de az, hogy mindezt a Kárpát-Gáz Kft. nem kívánja csendben elszenvedni, kellemetlen az Ön számára.

Éppen a fentiek okán ezért szeretném Önt tájékoztatni, hogy az Önök fenyegető levelét, illetve az arra adott jelen válaszunkat, valamint az ügyel kapcsolatos összes – ide értve a peres eljárás során keletkező írásos anyagot - honlapunkon és egyéb , általunk választott felületen a teljes jogi eljárás alatt, nyilvánosságra fogjuk hozni. Ennek oka pedig az, hogy úgy ítéljük meg, hogy ezen, a cégeink között zajló jogvita nem csupán minket érintenek, de a fogyasztóink, partnereinek és legfőképp az összes, Önökkel kényszerűen gazdasági kapcsolatban álló magyarországi Engedélyes figyelmére és jogos érdeklődésére számot tarthat. Őket pedig nem szeretnénk megfosztani ezektől az információktól, de épp az esetleges félreértések elkerülése érdekében úgy gondoljuk, hogy a közlésekről nem tájékoztatást, hanem magát a közlést tesszük elérhetővé.

Ezért, ezen tények mentén kérem meg Önt, hogy nyugodtan írjon nekem vagy az általam vezetett cégnek továbbra is eljárásokat kilátásban helyező vagy egyéb témájú levelet, azok vonatkozásában biztosítjuk a teljes nyilvánosságot, ezzel is elősegítve Önt, Önöket és az ügy transzparens interpretálásában!

Remélem levelem jó egészségben találja Önt, és engedje meg, hogy a közeledő ünnepekre figyelemmel megragadva az alkalmat, ezúton kívánjak boldog karácsonyt és sikeres új esztendőt!

Üdvözléttel:



Csabai Gábor

Kárpát-Gáz Kft